



Szent István Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat

I. Kötet I/1. rész: Szervezeti és Működési Rend

5. számú melléklete

Agrár- és Gazdaságtudományi Kar
kiegészítése

2017. február

I. PREAMBULUM

A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény módosításáról kiadott 2008. évi XCVII. törvény értelmében a Tessedik Sámuel Főiskola 2008. december 31-i hatállyal megszűnt. A megszűnő felsőoktatási intézmény három Karával és egy intézetével beolvadt a Szent István Egyetembe (a továbbiakban: Egyetem), amely befogadó felsőoktatási intézményként, mint a volt Tessedik Sámuel Főiskola jogutódja látja el annak feladatait. 2014. augusztus 1. napjával kivált a Szarvasi Pedagógiai Intézet és a Gál Ferenc Főiskola szervezetében folytatja tevékenységét.

A Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar (a továbbiakban: GAEK) jogelőd szervezeti egységeiből (a békéscsabai telephelyen Gazdasági Kar, a szarvasi telephelyen Víz- és Környezetgazdálkodási Kar, valamint a gyulai telephelyen Egészségtudományi és Környezetegészségügyi Intézet) 2011. október 1. napjával jött létre az erőforrás kapacitásokat optimalizálva egy hatékonyabb szervezeti működés érdekében, de megtartva az egyes telephelyek jellegzetes oktatási és kutatási tevékenységeit.

2017. február 1-től a gyulai Egészségtudományi Intézet a Gál Ferenc Főiskola szervezetéhez csatlakozik. Az egészségügyterület kikerül a Kar képzési portfóliójából, emiatt a Kar elnevezését is módosítani szükséges, így az Egészségtudományi Intézet kiválása után Agrár- és Gazdaságtudományi Kar néven működik tovább.

Az Agrár-és Gazdaságtudományi Kar jelen szabályzatban határozza a Szervezeti és Működési Rend (a továbbiakban: SZMR) Karra jellemző kiegészítéseit, a helyi viszonyok szabályozását és a szervezetrendszer működésének alapelveit. Az SZMR a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban Nftv.) és végrehajtási rendelkezései alapján minden olyan alapkérdést szabályoz, amely a szabályozott és hatékony intézményi működés feltételeit biztosítja. A szabályozás nem terjed ki azokra a működési területekre, amelyekről jogszabály vagy felhatalmazás alapján más szabályzatban kell rendelkezni.

II. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. §

A Kar jogállása

- (1) A Szent István Egyetem Agrár- és Gazdaságtudományi Kar az Nftv.-ben foglalt feltételeknek és az Egyetem alapító okiratának megfelelően szerveződött, oktatási és tudományos kutatási tevékenységet végző, önállóan gazdálkodó szervezeti egység, mely az SZMR és jelen kiegészítés szabályai alapján folytatja tevékenységét.
- (2) A Kar
 - a) elnevezése: Szent István Egyetem Agrár- és Gazdaságtudományi Kar